

# 合生隆記

HOP SANG LUNG KEE  
79 Pender Street East  
Vancouver, B.C.

現在滙價降下 貨價越平

喂喂 儒狗呀

## 鄭國有新英皇求赦

鄭氏獄中生活全部西化

食西餐穿西服製西信封

香港訊 爲戀愛黎明暉而殺馮德謙之

鄭國有自被法官判處終身監禁後忽已五載矣

鄭氏家人去年英皇銀禧大典時

惟未獲准最近英皇駕崩新皇不久

加冕故鄭氏家人又已準備再為鄭

氏求赦現已紛向各方奔走設法進

行至鄭氏在域多利獄中之生活據

曾入獄者云鄭之囚犯號數為一八七

號謙紅班者即以紅帶

三種以分別犯人入獄之期間也

鄭為記謙紅班中例分黑班紅班黃班

氏曾入英籍故所穿之囚衣及待遇

悉與囚犯無異穿企領西裝食西

餐現在華人監犯中之獲此待遇者

為鄭與吳某一人而已吳即前任總警

署司眼員因虧空公款被判入獄三

年者現已將近出獄矣

鄭每日所食

之西餐晨早為兩款

茶一盅麵包半磅或麥皮一碟

午餐為四款牛扒或魚飯一碟

茶一盅麵包半磅或麥皮一碟

晚餐兩款茶一盅

中睡息每日上午五時半鳴鑼起

七點開工八時半用早餐

十時半開工全下午三時休息散步

三時四十五分鐘返鐵半四點半鐘用晚餐

十五分鐘返鐵半四點半鐘用晚餐

食後而睡至于沐浴剪髮等事均照

獄中常例所規定云

七點開工八時半用早餐

十時半開工全下午三時休息散步

三時四十五分鐘返鐵半四點半鐘用晚餐

食後而睡至于沐浴剪髮等事均照

獄中常例所規定云

七點開工八時半用早餐

十時半開工全下午三時休息散步

三時四十五分鐘返鐵半四點半鐘用晚餐

食後而睡至于沐浴剪髮等事均照

獄中常例所規定云

各縣土地局之裁留

▲保留南嶺新台汕五局

廣州訊 粤省當局為推行土地行政起

見會于民廿二年第一期成立南海

番禺新會台山汕頭茂名等六個土地局

而土地行政向歸民政廳管轄旋

于去年改設財廳第二科測量隊則

浦開平東莞順德高要清遠等六個地

局歸第六科辦理自土地設計委員會

決裁撤後當經財廳核定將茂名合

浦東莞順德高要清遠開平等七局裁撤

粵省鼓鑄輔幣近訊

▲有不鏽鎳幣

▲但鑄銅幣之說

▲白銀移交保管會

▲待銀庫完成後即實施

廣州信 粤省自實施白銀國有政策後省市兩銀行收

集之白銀已達七十餘萬惟是法幣數量仍不敷供用

故各地白銀之徵集仍未能定期實施查現各縣鄉市

積極進行中以備向各地收集白銀在銀倉未完成以前

千仍未定期至白銀之移歸發行準備保管委員會保管

易仍多以白銀為本位故刻下對各地白銀之數量若

千仍未能得有統計現當局對於籌建銀倉一事已在

千仍未定期至白銀之移歸發行準備保管委員會保管

易仍多以白銀為本位故刻下對各地白銀之數量若

▲止痕仙露有奇功

▲保留下列各項之奇效

▲白銀移交保管會

▲待銀庫完成後即實施

廣州信 粤省自實施白銀國有政策後省市兩銀行收

集之白銀已達七十餘萬惟是法幣數量仍不敷供用

故各地白銀之徵集仍未能定期實施查現各縣鄉市

積極進行中以備向各地收集白銀在銀倉未完成以前

千仍未定期至白銀之移歸發行準備保管委員會保管

易仍多以白銀為本位故刻下對各地白銀之數量若

千仍未能得有統計現當局對於籌建銀倉一事已在

千仍未定期至白銀之移歸發行準備保管委員會保管

易仍多以白銀為本位故刻下對各地白銀之數量若

千仍未能得有統計現當局對於籌建銀倉一事已在

千仍未定期至白銀之移歸發行準備保管委員會保管

易仍多以白銀為本位故刻下對各地白銀之數量若

千仍未能得有統計現當局對於籌建銀倉一事已在

千仍未定期至白銀之移歸發行準備保管委員會保管

易仍多以白銀為本位故刻下對各地白銀之數量若

千仍未能得有統計現當局對於籌建銀倉一事已在

千仍未定期至白銀之移歸發行準備保管委員會保管